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Υπενθύμιση για την υποβολή αιτήσεων των ασφαλισμένων και συνταξιούχων
του ΟΓΑ για τα Προγράμματα της Αγροτικής Εστίας του  2016

Ο ΟΓΑ με στόχο την ενίσχυση συμμετοχής των ασφαλισμένων και συνταξιούχων του

στα  Προγράμματα  του  Λογαριασμού  της  Αγροτικής  Εστίας  για  το  έτος  2016,

υπενθυμίζει ότι η υποβολή αιτήσεων λήγει το Σάββατο  16 Ιουλίου 2016.

Οι δικαιούχοι των προγραμμάτων, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στα

ΚΕΠ όλης της χώρας έως 16/07/2016.

Δικαιούχοι των προγραμμάτων:

 Οι  συνταξιούχοι  του  ΟΓΑ,  συμπεριλαμβανομένων  και  εκείνων  του

Λογαριασμού Ανασφαλίστων Υπερηλίκων

 Οι  ασφαλισμένοι  του  Κλάδου  Κύριας  Ασφάλισης  Αγροτών  που  έχουν

εξοφλήσει τις ασφαλιστικές τους εισφορές ή έχουν υπαχθεί σε ρύθμιση καταβολής

των οφειλών και  τηρούν τους  όρους  της  ρύθμισης,  κατά το χρόνο υποβολής της

αίτησης συμμετοχής για τα προγράμματα του ΛΑΕ.  

 Τα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους (σύζυγοι, παιδιά)

 Οι συνταξιούχοι που λαμβάνουν προσαύξηση στο ποσό της σύνταξής τους

λόγω  απόλυτης  αναπηρίας  ή  τυφλότητας  ή  λαμβάνουν  επίδομα  παραπληγίας  –

τετραπληγίας  ή  πάσχουν  από  νοητική  αναπηρία,  σύνδρομο  Down,  εγκεφαλική

παράλυση.

Δικαιολογητικά:

Για την υποβολή της αίτησης στα ΚΕΠ, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν

μαζί τους:

1. Οποιοδήποτε  έγγραφο  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ο  Αριθμός  Μητρώου
Κοινωνικής  Ασφάλισης  (ΑΜΚΑ)  του  αιτούντος  καθώς  και  των
προστατευομένων μελών του (π.χ. βιβλιάριο υγείας, βεβαίωση ΑΜΚΑ κ.λπ.)  ή
ο Αριθμός Μητρώου   (ΑΜ) ΟΓΑ (π.χ. ενημερωτικό σημείωμα συντάξεων ή
απόκομμα καταβολής εισφορών  κ.λπ.).
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2. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας.

3. Στην περίπτωση συνταξιούχων του ΟΓΑ που πάσχουν από νοητική αναπηρία,
σύνδρομο Down, εγκεφαλική παράλυση, απαιτείται επιπλέον η γνωστοποίηση
αποτελέσματος  πιστοποίησης  αναπηρίας  ή  η  απόφαση  της  υγειονομικής
επιτροπής.

Στην περίπτωση που η αίτηση υποβάλλεται από τρίτο πρόσωπο, πρέπει απαραίτητα να
προσκομιστεί εξουσιοδότηση, η οποία φέρει το γνήσιο της υπογραφής του δικαιούχου
θεωρημένη  από  οποιαδήποτε  δημόσια  αρχή  συνοδευόμενη  από  τα  αντίστοιχα
δικαιολογητικά. 

Οι  ενδιαφερόμενοι-  δικαιούχοι   ασφαλισμένοι  και  συνταξιούχοι  του  ΟΓΑ

μπορούν  να  ενημερωθούν  για  τις  προϋποθέσεις  και  τα  Προγράμματα  της

Αγροτικής Εστίας για το 2016 στα οποία μπορούν να συμμετάσχουν από την

ιστοσελίδα του ΟΓΑ (www  .  oga  .  gr – προγράμματα Αγροτικής Εστίας). 

                                                              

       ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ  ΟΓΑ
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http://www.oga.gr/

